



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по информации, распространенной в СМИ, о превышении должностных полномочий сотрудниками полиции**



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по публикации, выявленной в СМИ, о превышении должностных полномочий сотрудниками полиции УМВД России по г.о. Подольск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ.

Сведения о противоправных действиях сотрудников полиции УМВД России по г.о. Подольск, выразившихся в незаконном освобождении гражданина от уголовной ответственности были опубликованы в одном из федеральных СМИ.

По версии следствия, в октябре 2016 года ряд должностных лиц УМВД России по г.о. Подольск сфальсифицировали процессуальные документы с целью исключения привлечения



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

гражданина к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотического средства).

В настоящее время следователями СК проводится комплекс следственных действий, направленных на установление конкретных лиц, совершивших указанное преступление, и обстоятельств его совершения. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1149821>